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Όχι στις εκλογές παρωδία με ηλεκτρονική ψηφοφορία για τα Υ.Σ. 
Μαζικά αποχή από τις εκλογές για να ηττηθεί η αντιεκπαιδευτική πολιτική της

κυβέρνησης.

Οι Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις  δεν κατέθεσαν ψηφοδέλτια για εκλογές αιρετών
για τα υπηρεσιακά συμβούλια

Κάτω από το φόντο της αντιδραστικής επέλασης της Ν.Δ. στην παιδεία (αξιολόγηση, 
συγχωνεύσεις, τηλε-σχολείο, πειθαρχικά, καθαιρέσεις, διώξεις)  ο υπουργός Παιδείας  Πιερρακάκης  
παίρνει τη σκυτάλη από την πρώην υπουργό παιδείας, την κ. Κεραμέως και παρά τα αιτήματα των ΔΟΕ, 
ΟΛΜΕ αρνείται  οι εκλογές για τα Υ.Σ.  να γίνουν δια ζώσης  για να μην αμφισβητηθεί ούτε στο ελάχιστο 
η πολιτική τους. Επιπλέον, η κυβέρνηση με μια σειρά νομοθετήματα έχει αφυδατώσει το ρόλο των 
αιρετών δημιουργώντας ακόμα πιο ιεραρχικές και αδιαφανείς δομές. Έτσι τα Υπηρεσιακά Συμβούλια 
κατάντησαν κέντρα αυθαιρεσίας και ημετεροκρατίας.

Ανακοινώνει  σε ειδικό ΦΕΚ, το πλαίσιο διεξαγωγής των φετινών εκλογών για την ανάδειξη αιρετών 
στα υπηρεσιακά συμβούλια εκπαίδευση με αποκλειστικά ηλεκτρονικές εκλογές στις 2/11/24. 

Δείχνει την επιμονή του να χειραγωγήσει τις συλλογικές διαδικασίες και προσπαθώντας στην 
ουσία να ακυρώσει  κάθε δυνατότητα του εκπαιδευτικού κινήματος να οργανώνει τους αγώνες του 
απέναντι στην αντιδραστική του πολιτική. Η κυβέρνηση με όπλο το Ν/ Χατζηδάκη στην κατεύθυνση 
διάλυσης των σωματείων μας αξιοποιεί όλο το οπλοστάσιο:  ποινικοποίηση αγώνων, προσφυγές στα 
δικαστήρια για όλες τις απεργίες. Στα πλαίσια αυτά επαναλαμβάνει την ηλεκτρονική ψηφοφορία στις 
εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια με στόχο να την επιβάλει παντού. 

Συμπαραστάτες της κυβέρνησης οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού

Κυβέρνηση  και  ΥΠΑΙΘΑ  στις  επιδιώξεις  τους  έχουν  συμπαραστάτες  τις  δυνάμεις  του
κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ, ΔΙΚΤΥΟ) αφού  πήραν μέρος στις εκλογές του 2022
για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια με την επιχειρηματολογία ότι δεν θα εκχωρήσουν τα Υ.Σ. στην κυβέρνηση!
Η πραγματικότητα, με ό,τι ακολούθησε στη συνέχεια, είναι αποκαλυπτική αφού οι αιρετοί στα  ΠΥΣΠΕ,
στη  συντριπτική  τους  πλειοψηφία,  έχουν  μετατραπεί  επισήμως  στο  μάτι  και  το  αυτί  της
διοίκησης  πάνω  στους  συναδέλφους.  Είναι  οι  ίδιοι  που  στις  εκλογές  σωματείων  και
αντιπροσώπων έβαλαν πλάτη να μας μετατρέψουν σε τηλεσωματεία  μη υλοποιώντας κι αυτή
την απόφαση της ΑΔΕΔΥ για αποκλειστικά δια ζώσης εκλογές. Τα  ΠΥΣΠΕ με τη συμβολή τους έχουν
μετατραπεί  σε  παραμάγαζα  ρουσφετιών,  εξυπηρετήσεων  &  κομματικής
άλωσης της εκπαίδευσης!

Τους χαλάμε τα σχέδια με μαζική αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές
παρωδία στις 2/11

Συνεχίζουμε  με  τη  δράση  των  συλλόγων  μας   όταν  με  μαζική  αποχή  των  συναδέλφων
ακυρώσαμε στην πράξη τις ηλεκτρονικές εκλογές αιρετών και δεν αναγνωρίσαμε, δεν νομιμοποιήσαμε
καμία εκλογή από μια τέτοια διάτρητη διαδικασία. 



Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  το 2020 και το 2022 διαπιστώσαμε ότι  η συμμετοχή στις
ηλεκτρονικές εκλογές:

 χρησιμοποιεί  την  ηλεκτρονική  ψηφοφορία  για  να  εμπεδώσει  την  νοοτροπία  μη
συμμετοχής και κρατικού ελέγχου που επιβάλλουν το αντιδραστικό συνδικαλιστικό
πλαίσιο  που  είναι  ψηφισμένο  με  τους  νόμους  Χατζηδάκη,  Γεωργιάδη.  (ηλεκτρονικές
εκλογές,  ηλεκτρονικά  μητρώα μελών,  καταγραφή-φακέλωμα  των  διαδικασιών  των  σωματείων,
κ.ά.). 

 υπονομεύει τη δημοκρατία στην εκπαίδευση και το συνδικαλιστικό κίνημα με την ωμή
παρέμβαση του κράτους και της διοίκησης στον τρόπο με τον οποίο οι εκπαιδευτικοί θα επιλέξουν
τους εκπροσώπους τους.

 ανοίγει  τον  δρόμο  για  εκτεταμένη  νοθεία  στις  εκλογές. Η  ταυτοπροσωπία  δεν
διασφαλίζεται. Η  εφορευτική επιτροπή δεν μπορεί να ελέγξει αν αυτός που ψηφίζει εξ αποστάσεως
είναι πράγματι ο ίδιος ο εκλογέας ή κάποιος άλλος. Ο εργαζόμενος γίνεται περισσότερο ευάλωτος
σε πιέσεις. Θα ψηφίζουν και τα πληκτρολόγια!

 το ηλεκτρονικό σύστημα δίνει το δικαίωμα αλλαγής της ψήφου όσες φορές θέλει μέχρι
τη λήξη της ψηφοφορίας, πράγμα που παραβιάζει τη μυστικότητα της ψηφοφορίας και οδηγεί στην
απόλυτη χειραγώγηση των διαδικασιών, από τους μηχανισμούς της διοίκησης.

Απαιτούμε αποκλειστικά δια ζώσης εκλογική διαδικασία!
      Γι’ αυτό και σήμερα εκτιμώντας τα δεδομένα της περιόδου απέχουμε από τις ηλεκτρονικές
εκλογές. Όσο λιγότερα τα  «κλικ» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα τόσο πιο αδύναμο γίνεται το Υπουργείο
και  ο κυβερνητικός εκβιασμός  που θέλει να επιβάλει στους εκπαιδευτικούς εκπροσώπους έξω από τις
ζωντανές διαδικασίες λογοδοσίας.
💥Απαιτούμε την απόσυρση της εγκυκλίου και την διενέργεια δια ζώσης εκλογών
⚠Υ️περασπιζόμαστε  το  δημοκρατικό  δικαίωμα  των  εκπαιδευτικών  να  επιλέγουν  τους
αιρετούς εκπροσώπους τους με τον τρόπο που αυτοί θεωρούν αντιπροσωπευτικό και έγκυρο. 
❎Καταγγέλλουμε την απόπειρα  επανάληψης της διαδικασίας-παρωδία του 2022 από Κυβέρνηση και
ΥΠΑΙΘΑ.
📣Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες 

 να απέχουν από τη διαδικασία των ηλεκτρονικών εκλογών

 να στείλουν και πάλι το ηχηρό μήνυμα πως ο αυταρχισμός και η χειραγώγηση δε θα περάσουν!

 να μη συμμετέχουν ως εφορευτική επιτροπή και μάλιστα εκτός  μέρας και ωραρίου εργασίας!

 δεν μπαίνουμε-δεν «κλικάρουμε»  στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και στα μηνύματα που αφορούν 
τις ηλεκτρονικές εκλογές

 Κάθε αιρετός που θα δεχτεί να εκλεγεί από εκλογές-παρωδία στο βωμό της προσωπικής του 
ανέλιξης και προβολής υπηρετεί πελατειακές σχέσεις για πολιτικά και άλλα συμφέροντα. Δεν θα 
αποτελούν τους πραγματικούς αιρετούς του κλάδου αλλά τα στηρίγματα της επιβολής της 
πολιτικής της Κυβέρνησης στον κλάδο. 

Με την αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές ενισχύουμε αγώνα για την αποκατάσταση των δημοκρατικών 
διαδικασιών και της ελεύθερης και ακηδεμόνευτης από το κράτος  συνδικαλιστικής δράσης και της δια 
ζώσης και αδιάβλητης επιλογής αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΠΑΝΤΟΥ - Για να έχουμε ισχυρό σωματείο και, αιρετούς που θα
λογοδοτούν σε αυτό!


